
Щиборівська сільська рада Хмельницького району 
Хмельницької області 

(назва замовника)

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 
громадських формувань, його категорія:
Щиборівська сільська рада Хмельницького району Хмельницької області 
(далі - Замовник), Код ЄДРПОУ 04404421 31001, Україна, Хмельницька обл., 
с. Щиборівка, вул. Центральна, буд 12
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): код ДК 021:2015- 09110000-3 «Тверде паливо» (пелети паливні з хвойних 
порід дерева)

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) у зв’язку із відсутністю більш 
деталізованого коду товару звизначено як код ДК 021:2015 - 09110000-3 - Тверде паливо.

Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
960000,00 гри з ПДВ

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 
(річного та місячного) обсягу твердого палива за календарний рік (бюджетний період) 
2022 року. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів І послуг 
методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також 
моніторингом динаміки цін на офіційному веб-сайті Товарної біржі «Українська товарна 
біржа» за посиланням https://www.ueex.com.ua/ та інші цінові показники ТОВ «Українська 
енергетична біржа». Також порівняльним аналізом ціни на тверде паливо порівнювались 
ціни з використанням веб-порталу Prozorro за посиланням https://prozoiTo.gov.ua/.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 
постачальників твердого палива на дату формування очікуваної вартості предмета 
закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) 
у вільному доступі. До ціни товару включена вартість товару, закупованої 
постачальником на оптовому ринку, послуги з навантаження/розвантаження товару, 
доставка товару автотранспортом з урахуванням вартості цін на паливно-мастильні 
матеріали, націнка (маржа) постачальника та всі визначені законодавством податки та 
збори.

Розмір бюджетного призначення: 960 000,00 грн з ПДВ згідно з планом 
кошторисних асигнувань Замовника.
Нормативно-правове регулювання та Обгрунтування технічних характеристик., 
ДСТУ 7124:2009 «Тверде паливо» (пелети паливні з хвойних порід дерева)

https://www.ueex.com.ua/
https://prozoiTo.gov.ua/
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«Тверде паливо»
(пелети паливні з 
хвойних порід дерева)

80
діаметр 6-8

довжина 10-35
1.0 10.0 17.50

Зовнішній вигляд: Гранули циліндричної форми
Агрегатний стан: Тверда органічна речовина
Колір: Світлий
Запах : Характерний для хвойного дерева .

Постачальник повинен забезпечити поставку товару на об’єкти замовника у 
відповідності до норм чинного на території України законодавства, державним, 
міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту 
довкілля.

Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю по 31.12.2023 р. 
включно.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг товару у тонах. За одиницю 
виміру кількості товару приймається тонна. Обсяг, необхідний для забезпечення 
діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання 
переднього та поточного календарного року, становить 80 т. всього на 2023 р.

Постачальник зобов’язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за 
недотримання показників якості товару постачальником у порядку, затвердженому за 
Договором, а також Законом України «Про захист прав споживачів».

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 
відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в 
редакції від 19.04.2020 №114-ІХ в редакції зі змінами, зокрема в частині дії пунктів 37-3Х 
розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування».

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних 
закупівель
на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» № 3323-04 70997-06 від 20^ 10.2022 року.

ювноваже4іа особа '-у4» < Литлик Володимир Миколайович
X. тилі.


